



文／靜浦教會 陳堯生

神偉大的愛，祂這樣的管教我

感謝神的慈愛，並沒有就這樣放棄我，雖然受了管教，但也因為這件事，讓我們一家人重回了主的懷抱。



見證者為照片中最後排戴墨鏡者

信仰
專欄

蒙恩見證



哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

2015年1月18日，因感覺右胸口悶、呼吸不順，便到高雄左營海軍醫院就醫。照了X光後，發現為血胸症狀，當天就辦理住院。隔天早上6點，抽了血又再照一次X光，血胸量已達2/3，11點半開始施行引流手術。手術完後，感覺呼吸變得正常多了。

20日，引流物與血液的報告出爐，暫定認為是細菌感染，但主因不明。晚上我莫名其妙地開始腹痛，連帶左胸口也變得很不舒服，並有發燒現象；打抗生素、吃止痛藥都不見好轉。這讓我晚上無法安睡，也沒有辦法再進食。

22日拔引流管，胸悶、腹痛的情形卻日漸加劇。詢問醫生何時能出院？醫生建議至少要到28日，並且再次照射X光後，才能評估狀況。我跟醫生反應腹痛及胸悶的情形，醫生沒有再進一步做檢查，只是不斷換藥，換到後來，我都對藥物過敏了……。

當時在宜蘭頭城捕魚的父母，聽聞我的病情仍未好轉，便放下手上的工作南下來探視，一方面分擔妻子的壓力，一方面也來看看孫子們。家人對於我的病情擔憂不已，便詢問醫生是否能照個胃鏡或其他方式來檢查病因，醫生回覆會幫我做安排。

原本是安排26日要照胃鏡，但因為醫生跟護士在溝通上有些誤會，又改至隔天。27日早上先抽血檢驗後，發現血小板過少只有19000個/mm³，而最低值也要達40000個/mm³，所以就改先做斷層掃描並開始輸血。這天，我的腹痛情形已經快讓我崩潰了。

隔天早上，醫生查房時告知，我的斷層掃描報告、血液等檢查項目，均正常、無異狀，發炎也只剩下一點點，代表快康復了；至於心臟超音波及胃鏡，就等血小板上升後再做檢查。下午我向醫院請假回家洗澡，晚上卻痛到整個人縮成一團，直到九點時，打了止痛針又吃了安眠藥才能入睡。

29日凌晨1點多突然很想吐，但因為久未進食，根本沒東西可吐，妻子到護理站找護士拿藥，吃了藥之後腹部卻反而更加疼痛！坐也不舒服，躺著更不舒服。3點50分時我開始吐血，生平第一次看到自己吐了很多血，就像拍電影一樣，我心想完了、事情嚴重了。妻子立即找來護士，待抽完血後，我也累得睡著了。早上6點，護士來打止血針，但沒多久後又開始吐血，8點又再打一次止血針。中午12點半，我突然昏迷，血壓降得很低，護士打了一劑讓血壓升高的藥後，我便立即被推往胃鏡室去照胃鏡。奇怪的是，檢查結果胃部完全沒事，也沒潰瘍情形，完全看不出血是從哪裡冒出來的？檢查完後就直接送往加護病房，約晚上6點又再照一次斷層掃描，仍是尋不出出血處在哪裡。

晚上9點時，妻子接到醫院的來電，醫生告知因我的血小板已達到可開刀指數，現在要緊急剖腹探查，用目視的方式檢視腹腔所有的器官。於是妻子和父親來到醫院，待醫生說明詳情後，父親便簽了開刀同意書。約晚上10點，我突然感到無法呼吸，想告訴醫護人員，卻全身僵硬顫抖，話也說不清楚，當時就像憋氣憋過頭吸不到空氣一樣。

休克前，突然間覺得周圍的景物都不會動了，時間就好像停止了一般，此時身體慢慢地往上飄，我知道我這是死了，所以不敢回頭看自己，待視野穿過了天花板，眼前是一片天空，在我飄到半空中時，身體就停了下來，接著像湧泉般的雲霧中，有一個白色超亮的光體，我知道那就是主耶穌。當時就想，完了，我還沒領受聖靈，於是我告訴神：「主啊！我錯了，我準備好了，要下地獄了……。」突然有聲音從亮光那傳來：「迪生，我還是很愛你的，你先回去吧，你會好起來的。」話一說完，天空就變得很平靜，身體開始慢慢往下飄落，視野也回到了病床上，看到醫護人員不知道在我身上忙什麼，之後就不省人事了。

晚上10點半，進入開刀房沒多久，醫生請家屬進手術室，父親進去後，醫生告知找到了主病因，乃是小腸壞死，長度約180公分。之後，進行小腸切除手術一直到晚上11點40分。

隔天中午的會客時間，很多人前來探病，有鄉下來的親戚、傳道、兄弟姊妹、部隊的同事等，可惜我當時仍在昏迷中。直到



下午5點半的會客時間，我醒了，便將休克時所見到的異象告訴家人，大家聽後鬆了一口氣，因為是神親口告訴我，祂還很愛我！我們相信神會施行拯救，醫治我的疾病。

小腸切除後必須等待24小時，確認剩餘的小腸沒有再持續壞死後才能接回，因此31日早上8點又開了一次刀。在處於敗血性休克的情況下，接回剩餘的小腸是風險極高的手術。這天晚上狀況來了，心臟有兩次急性衰竭，經醫院緊急救治才脫離危險，但此時除了反覆發燒、肺部積水、腎臟萎縮……，還有免疫系統喪失等問題，醫院頓時也不知該如何處置了。也許，這是神的考驗，考驗著我們的信心吧！

2月1日起，父母和妻子開始禁食禱告。這幾天我的身體狀況不是很理想，一直在死亡邊緣徘徊，處於昏迷狀態；家人也曾懷疑是否是禱告的力量不足？

2月7日是星期六，父母及家人去莒光教會守安息日，教會姊妹見到妻子，問起為何沒见到我？妻子才將所有的實情都說出來。教會的傳道與弟兄姊妹知道後，便開始一連串的幫助代禱，甚至也傳到其他教會並列入代禱事項之一。

感謝神的慈愛，也感謝同靈們的愛心代禱，安息日隔天，我的身體狀況開始好轉，思緒也變得清晰些，這天也停止了輸血，呼吸器也調降了，院方預計再觀察個幾天，就可以拔管了。

2月11日中午，移除了點滴及呼吸氣管，頓時覺得身體變得輕鬆許多。教會的同靈及部隊的長官、同事得到消息後，也陸續來醫院慰問。2月13日轉至一般病房；2月17日，感謝神，我出院了！

回想事情發生前，因信仰迷失，我約有三年多的時間幾乎沒踏入教會，連帶家人也因我的軟弱而漸漸疏離了教會；感謝神的慈愛，神並沒有就這樣放棄我，雖然受了管教，但也因為這件事，讓我們一家人重回了主的懷抱。

這場病痛中的管教，也讓我回想起2008年時神的恩典與保守。

我是個職業軍人，目前在海軍航空服役，2008年時，原訂於10月19日要進駐艦艇、執行海上操演任務。沒想到在出海的前一天中午，一位學長突然說要跟我換任務，原因是此次任務組員大部分都是學長輩的，他怕我被欺負，所以堅持要與我調換。當時我不疑有他，就順了學長的意，甚至連那些繁瑣的派遣、伙食等行政程序，學長都已經處理好了。

10月21日這天，發生了我們海軍航空最害怕的事——墜機，傍晚約5點時分，原是我執行這趟任務的直升機，在花蓮石梯坪外海失事了！當我看到新聞時，已經嚇到哭了出來！如果不是神的愛，不是神巧妙的安排，今天我也無法在這裡向大家作見證了。願一切榮耀都歸給天上的真神，感謝主！阿們。

